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»Tym razem juz nic nie moze nas uratowaé. Jestesmy zgubieni!”

— anonimowy przechodzien

Zadanie C: Inwazja

Wyglada na to, ze nasza cywilizacja nie rozwijala sie tak dobrze jak w innych rejonach Galaktyki i przyjdzie
nam teraz za to stono zaptacié. Czeka nas inwazja obcych, a nawet gorzej — nie jedna, a dwie rasy przybyszow
chcg najechaé nasza planete!

Wtasnie w tej chwili ustalaja, jak podzieli¢ nasz §wiat miedzy siebie. Zamierzaja napisaé¢ program, ktéry utatwi
im negocjacje. Gdyby$my potrafili napisa¢ ten program przed nimi, mogloby to ich sktoni¢ do najazdu na inng
planete. Jest przeciez tyle §wiatéw do podbicia, a pisanie programéw nie jest wcale proste.

Dla potrzeb programu zalozymy, ze cala powierzchnia kulistej planety jest podzielona na panstwa. Nie maja
one co prawda znaczenia dla najezdzcow, ale utatwia im negocjacje. Kazde panstwo jest obszarem o spéjnym
wnetrzu i spojnej granicy, a zadna z granic nie ma samoprzecieé¢. Przez dowolny punkt przechodza co najwyzej
3 granice. Po podbiciu calego §wiata obszar zajmowany przez kazdego z najezdzcéw musi réwniez mieé spdjne
wnetrze i spdjng granice bez samoprzecied.

Przyktadowa mapa z zaznaczonym podziatem

Kryteria, wedlug jakich obcy dokonuja podziatu paistw pomiedzy siebie, sa trudne do zrozumienia. Wiadomo,
ze bardzo waznym czynnikiem jest liczba paristw, ktore przypadng kazdemu z najezdzcoéw. Przywodcy obcych
beda potrzebowaé w trakcie negocjacji programu, ktéry dla zadanego przebiegu granicy podziatu, obliczy wartos§é
bezwzgledng réznicy liczby panstw, ktore otrzyma kazdy z najezdzcow.
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Wejscie

Pierwsza linia wejscia zawiera malg liczbe catkowita T — liczbe zestawéw danych wystepujacych kolejno po
sobie. Opis pojedynczego zestawu jest nastepujacy:

Pierwsza cze$¢ stanowi opis mapy politycznej §wiata, a druga pewna liczba propozycji podziatu, o ktére pytaja
przywo6dcy obcych.

Przez ,punkty szczegblne” bedziemy rozumieé¢ miejsca, w ktérych przecinaja sie granice doktadnie trzech
panstw. Opis mapy politycznej sktada sie z wiersza zawierajacego liczbe 4 < n < 100000 punktéw szczegol-
nych, po ktérym nastepuje n wierszy, z ktorych kazdy zawiera szostke liczb x;, yi, 2i, Si1, Sij2, Siz (1 < i <mn)
opisujacych punkty szczegélne. Liczby x;, y; oraz z; to liczby rzeczywiste oznaczajace wspotrzedne i-tego punktu
szczegoOlnego. Wiadomo, ze wszystkie punkty szczegolne leza na jednej sferze o srodku w punkcie (0,0,0) i pro-
mieniu 1 < r < 1000. Wspoétrzedne x;, y; i z; sa podane z doktadnoscia do 1075, Mozesz zalozyé, ze podane
przyblizenia sa wystarczajace do udzielenia jednoznacznej odpowiedzi. Liczby s; 1, s;2 oraz s; 3 to numery tych
trzech punktéw szczegblnych, ktére sg polaczone granica bezposrednio z punktem o numerze i. Wiadomo, ze dla
kazdej pary punktéw potaczonych bezposrednio granica, granica ta jest odcinkiem wielkiego okregu na sferze i jest
krétsza niz potowa dlugosci calego wielkiego okregu.

Po opisie mapy politycznej, w osobnym wierszu, znajduje sie liczba 1 < m < 200000 propozycji przebiegu
granicy podzialu, o ktére pytaja przywodcy obcych. Po tej liczbie znajduje sie m wierszy z opisami tych propozycji.
Opis j-tej granicy podziatu (1 < j < m) zaczyna sie liczbg calkowity k; > 2, po ktorej jest k; numeréw punktow
szczegolnych lezacych w podanej kolejnosci na granicy podziatu. Zaden inny punkt szczegélny nie lezy na granicy
podziatu i granica spelnia przedstawione powyzej warunki.

Wyjscie

Dla kazdego przypadku testowego wyniki muszg zostaé¢ wypisane w oddzielnej linii. Nalezy w niej umiescié
po jednej liczbie dla kazdej propozycji, odpowiadajaca wartosci bezwzglednej réznicy liczby paiistw przypisanych
najezdzcom.

Dostepna pamieé: 128 MB

Przyktlad
Przykladowe wejscie: Przykladowe wyjscie:
1 20
4
111234
-111134
1-11124
11-1123
2
3123
41234

Zadanie C: Inwazja Strona 2/2



